



Mesto Žilina

Mestský úrad v Žiline

Adresát:

Všetkým uchádzačom

Váš list značky/zo dňa:

Naša značka:

36828826/2021 -ZAH

Vybavuje:

Mgr. Zahradníková

V Žiline dňa:

04.03.2021

VEC:

Vysvetlenie /doplnenie súťažných podkladov č. I

Verejný obstarávateľ poskytuje nasledovné vysvetlenie k Výzve na predkladanie ponúk a jej prílohám na predmet zákazky: „Rekonštrukcia sociálnych zariadení na MŠ Suvorovova“ ID Výzvy na predkladanie ponúk: 36828826:

Na základe požiadaviek uchádzačov verejný obstarávateľ poskytuje nasledovne vysvetlenie k prílohám Výzvy na predkladanie ponúk:

Otázka č. 1:

Výkaz výmer, časť ELI – Elektroinštalácia, pol. č.3 Spínač č. 1 komplet IP44 ABB ELEMENT a pol. č. 4 Spínač č. 6 komplet IP44 ABB ELEMENT – žiadame vysvetliť zadané množstvá.

Odpoveď:

Uchádzači vo výberovom konaní oceňujú len (+) položky, (-) položky slúžia pre investora na korekciu s jestvujúcim dodávateľom.

Otázka č. 2:

Vo výkaze výmer časti ELI – Elektroinštalácia sa nachádzajú záporné množstvá položiek vo všetkých objektoch. Máme ich oceňovať, resp. ako máme postupovať?

Odpoveď:

Uchádzači vo výberovom konaní oceňujú len (+) položky, (-) položky slúžia pre investora na korekciu s jestvujúcim dodávateľom.

Námestie obetí komunizmu 1, 011 31 Žilina

tel.: +421 41 7063 111, fax: +421 41 7232912

IČO: 00 321 796, DIČ: 2021339474, Prima banka Slovensko, a.s. Žilina, č. ú.: 0330353001/5600

www.zilina.sk

Otázka č. 3:

Vo výkaze výmer časti SK – Stavebné konštrukcie sa nachádzajú položky deliacich stienok WC sú uvedené množstvá, ktoré nekorešpondujú s projektovou dokumentáciou. Dané položky máme oceniť podľa výkazu výmer, resp. ako máme postupovať?

Odpoveď:

Správne množstvo stienok je 10 ks, vid' opravený výkaz výmer Príloha č. 1 tohto vysvetlenia.

S pozdravom

Ing. Roman Osika
vedúci oddelenia VO